

Додаток 1.3.
до рішення вісімдесят другої
сесії міської ради VIII
скликання від 27.06.2024 р.
№ 1-82/2024

ІНФОРМАЦІЯ
про хід виконання Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування та осіб з їх числа на території Дунаєвецької міської
ради на 2022-2024 роки у 2023 році

Рішенням 26 сесії сьомого скликання від 17 грудня 2021 року №3-26/2021 затверджено Програму забезпечення власним житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа на території Дунаєвецької міської ради на 2022-2024 роки, метою якої є забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа шляхом будівництва, придбання та ремонту існуючого житла за рахунок коштів міського та державного бюджетів.

В Службі у справах дітей Дунаєвецької міської ради ведеться та систематично поновлюється банк даних дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, ведеться облік нерухомого майна дітей цієї пільгової категорії, при потребі надається допомога у переоформленні житла дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На даний час 46 дітей цієї категорії, які перебувають на первинному обліку Служби у справах дітей Дунаєвецької міської ради, забезпечені житлом з них: 2 дітей мають житло на праві власності, 2 дітей не мають житла, 41 дитина має житло на праві користування, 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, яка прибула із зони АТО, проживає в сім'ї опікуна без реєстрації та власного житла не має.

При досягненні 16-річного віку діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, мають право зараховуватися на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Протягом дії Програми на квартирний облік міської ради взято 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування.

На даний час на квартирному обліку Дунаєвецької міської ради перебуває 7 дітей цієї пільгової категорії та 20 осіб з їх числа.

Протягом терміну дії Програми коштів на ремонт та придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа з державного бюджету не виділялось, добровільних внесків юридичних та фізичних осіб не надходило.

Секретар міської ради

Олег ГРИГОР'ЄВ